



1. 散发着犹如调色盘般光彩的森林植被
2. 时不时邂逅的瀑布成为了最动听的音符
3. 这里也是观星的好地方

野味十足的上半岛

密西根州由上、下两个半岛组成，中间由如同“绿巨人浩克”般宏伟的麦基诺大桥相连。当车辆抵达麦基诺大桥的收费口，顶上写有“Welcome to Michigan's Upper Peninsula”的牌子预示着已经来到这个被《孤独星球》评为“2017年10大最有价值旅行目的地”的神奇之地。

由缪尼辛开启此段公路行，尽管小镇只有2500的人口，却是进入彩岩国家湖滨风景区的门户，为时2.5小时的游船行提供欣赏这一岩石风景区的另一种角度。

H-58号公路是这一地区的主路段，沿路的景点包括缪尼辛瀑布、迈内斯瀑布与迈内斯城堡。由于这一地区地势的落差，苏必利尔湖沿岸分布着大大小小的瀑布与岩洞，而那些历史悠久的灯塔也是值得停车一看的去处。大黑貂湖、大黑貂沙丘与黑貂瀑布同样不容错过。

继续往东前行的话可抵达因19世纪末伐木热兴起的小镇迪尔帕克，在此之前这里是印第安人的营地。在小镇可同时欣赏到苏必利尔湖与大梭鱼湖的景致，作为饭后的散步再合适不过。随后游客面临一个选择，可向北去密西根州最大的瀑布——塔跨默农瀑布或往南来到纽贝里。抵达纽贝里之前不妨顺路去塔跨默农伐木博物馆一看。

由纽贝里出发往西开车约40分钟可抵达锡尼国家野生动物保护区，这里是众多候鸟，尤其是加拿大鹅的天堂。保护区的地貌多样，包括湿地、沼泽、泥塘、草原与森林，11公里的Marshland Wildlife Drive是保护区唯一的主干道。除了观鸟以外，保护区还可骑行、徒步和划船，各种近距离接触野生动物的机会颇为难得。

而沿着密西根州28号公路往西的话最终将会回到缪尼辛以及这一地区17座瀑布中的2座以及路边的阿尔杰瀑布，经过渲染的森林使瀑布的气势显得更为宏大。

4. 自然与建筑的完美融合，让人漫步街道时都可以享受无尽秋色
5. 南瓜也是这个季节里一道亮丽的风景线
6. 好天气成全悠闲的户外时光

Michigan 醉美秋色

【文/Brian】

引人入胜的下半岛

通常游客来到密西根州，包括底特律与各座湖滨小城的下半岛是他们的首选。起始点是密西根州下半岛最北部的麦基诺城，城市位于密西根湖与休伦湖的交界处，远眺麦基诺大桥的宏伟身影。我们在老麦基诺点灯塔开启公路之行。灯塔建于19世纪末，一直服役至1957年。带有浓厚古典美的老麦基诺点灯塔在当时扮演着为过往麦基诺湖帆船只导航的重要角色。沿着51根台阶的旋转楼梯登上灯塔顶部，从高处欣赏不一样的秋日景致。这里的历史为一代又一代的美国人来自世界各地的游客提供了解历史的机会。保存良好的砖瓦与室内家具生动地还原了守塔人的生活，游客们可以在门口的大片草坪席坐或是野餐。最完美的还不止这些，细腻沙滩与辽阔的湖景，整个麦基诺湖峡尽在眼中。

从麦基诺城出发，向南沿着Wilderness Park Drive抵达怀德内斯州立公园。停车后在32平方公里的公园沿着错综的野径漫步，眺望远处的密西根湖。沿湖的N. Lake Shore Drive一直通向小镇罗斯村。风格别致的Legs Inn是一家地道的美式波兰餐厅，复古的餐具与室外用餐迥异搭配，饭后可在湖边散步呼吸新鲜的秋日空气。

午后的时光属于密西根州最标志性的赏秋之路——密西根州119号公路，也被称为“林间隧道”。这段公路长度约为32公里，丰茂的树林构成天然的穹顶，故而得名。注意驾驶安全，公路正巧位于一段悬崖之上，通向下一站：池丘农场。这座充满着典型美式风格的私人农场对外提供干草堆车出游、南瓜堆游戏、动物喂食与农场新鲜餐饮。我们在这里能体验地道的美式小镇生活，跟随农场主人采摘食材共同烹制晚餐。

沿119号公路继续前行至与31号公路的汇合点便是小特拉弗斯湾，欣赏优美的湾景。驱车向西10分钟来到湖滨小城佩托斯基，白沙、湖景与小镇风情构成了这里的特色。随意在佩托斯基街头闲逛，这里遍布各类精品店与咖啡店。在密西根湖岸沙滩上可以轻松找到一种名为“佩托斯基石”的化石，见证密西根沧海桑田的化石有着上亿年的历史。

沙勒沃伊距离佩托斯基约20分钟的车程，位于密西根湖与沙勒沃伊湖的交汇处。当地也是众多富豪避暑的去处，沙勒沃伊湖停靠了众多豪华游艇。天气允许的情况下可在沙勒沃伊的公园内野餐，同时欣赏两座湖泊的美景。

如果可以，最好安排在Legs Inn餐厅享用一顿让眼睛与味蕾都可以得到极大享受的美餐。餐厅建在密西根湖边的断崖上，湖景是这里的一大卖点但不是全部——美式佳肴与波兰口味的融合，一定会让你和我一样感到惊喜。餐厅距离水上活动的租赁点不远，可以租船在湖上航行或是垂钓。不过要注意的是，餐厅只在每年5月至10月第三周营业，记得提前确认。

